



RELUATĂ PE SCENA TEATRULUI ARĂDEAN

Comedia „Gaițele” continuă să farmece spectatorii

Comedia „Gaițele” a mai fost prezentă pe alisul teatrului arădean. În urmă cu ani, dar trecerea timpului nu a diminuat cu nimic excelența impresiei...

de altitudine. Acceptând riscul de a pricinui înegalități de ordin stilistic, s-a urmărit mai ales realizarea unei game...

Aldea, sotiul Margaretei, interpretat de Haniel Teodorescu, a apărut mai înegru realizat cu luciditate, reținere, eleganță chiar în acțiune...

Am revăzut-o pe scenă, cu o mare plăcere și surprins de marea vitalitate creatoare încă, pe artista emerita Elena Boli, în rolul Aneta Duduleanu...

Cele mai intense satirice, subliniate personaj bărbătești au fost George Duduleanu (Ion Bost) și Janache Duduleanu (George Dănilăscu).

Decorul (Eva Györfi) a fost funcțional, dar cam solemn și solid. Nu a sugerat ideea deșertului și descompunerii mediului social concret.

I. JIVAN

Flacăra roșie INFORMATIA PENTRU TOTI

La I.A.S. Sere se fac de acum intense pregătiri pentru recolta ciclului I din anul viitor. După cum am fost informați s-au și plantat...

populă, va avea loc luni, 6 decembrie, la ora 17, expunerea: „Banalul, trecut și prezent”, care va fi însoțită de proiectii. Cu acest prilej...

Azi la ora 10 vor avea loc la Cheșint manifestările prilejuate de aniversarea a 150 de ani de existență a școlii din comună...

Evenimentul mult așteptat se apropie. În ziua de 8 decembrie U.T.A. va susține la Seibul meciul retur cu formația Vitoria. Vă reamintim că în prima manșă arădeană au învins cu 3:0.

Muncitorii textilești de la U.T.A. care posedă abonamente la teatru (seria C) sînt invitați să vizioneze spectacolul cu comedia „Gaițele” de Al. Kirilăscu...

Unde să mergem? Această întrebare și-o pun în fiecare duminică iubitorii de sport. În dorința de a le înlesni alegerea vom reda programul competițiilor sportive.

Vreți să vă forțificați organismul? Puteti face acest lucru practicând gimnastica. În acest sens Consiliul Județean pentru educație fizică și sport...

După cum ne informează corespondentul nostru Francisc Wild, la Casa de cultură din Lipova s-a organizat recent o masă rotundă...

Obligațiile C.E.C. cu cîștiguri sînt puse la dispoziția cetățenilor care doresc să participe la tragerile la sorți lunare...

TEMPUL PROBABIL

Pentru 5 decembrie: vreme închișă cu cer variabil, temperatură noroasă. Izolat va cădea burtă slabă...

Risipitorii

— I-am atenționat pe cel venit de la peste 100 km cu motorina plină aici. — Nu mă interesează — a zis acesta strîngînd din umeri...

Visul unui candidat la averi ilicite

Într-o noapte din acest sfîrșit de toamnă, un cetățean certat cu munca și cu cinstea, avu un vis teribil. Repeta obsesiv.

Încă un vis împlinit: O „Dacie”. Alți vis transformat în fapt: un nou apartament, proprietate personală, de malul Muresului.

atoare nu va ști pe unde să scoată cămășa. Pot să fie o mie de lei. Petru Unc are legea sa. Ce, pe timpul...

MICA PUBLICITATE

- VINZARI VIND casă cu încălzire și grădina mare, str. Exterior nr. 3/A — Micălaça. (2383)

- str. Blanduziei 32. (2409) VIND cu schimb de locuință două apartamente cu grădini. Informații între orele 17-19, str. Transilvaniei 25 — lângă biserica greco-catolică. (2411)

- lîngă podul Aradul Nou. (2418) VIND sufragerie stil, lucrată la Viena, capitonată piele, stare perfectă. Informații telefon 7-34-73 zilnic, între orele 20-21. (2419)

- mat dreptunghiular gravat și pictorică într-un colț. Fiind amintire familială, dau recompensă foarte bună găsitului. Adresați-vă la telefon 1-66-63. (2420)

Uzina de vagoane Arad

- angajează economiști pentru următoarele posturi: — CONTABILI ȘEFI DE SECȚIE, — METODOLOGI, — ANALIȘTI, — PROGRAMATORI.

Televiziune

8.15 Gimnastica pentru toți. 8.30 Cravatele roșii. 10.00 Viata satului. 11.10 Să înțelegem muzica. 12.00 De străjă patriei.

Cooperativa HIGIENA

Arad, str. Eminescu nr. 24 angajează DOUA MUNCITOARE NECALIFICATE, cu domiciliul stabil în municipiul Arad, la deservire generală. (1032)

ASIGURAREA COMPLEXĂ A GOSPODĂRIEI ASIGURAREA COMPLEXĂ A GOSPODĂRIEI ASIGURAREA COMPLEXĂ A GOSPODĂRIEI



